Sincere®



各位

会 社 名 株式会社シンシア 代表者名 代表取締役執行役員社長 中村 研 (コード番号:7782 東証第一部) 問合せ先 取締役執行役員管理部長 荒井 慎一 (TEL.03-5695-7470)

株主優待制度の内容決定に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2021年12月期以降の株主優待制度を下記のとおり決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待の対象となる株主

毎年12月末日現在の株主名簿に記載または記録された当社株式2単元(200株)以上保有されている 株主様を対象といたします。

2. 優待内容

当社ブランド商品公式販売ウェブサイトでご利用いただける株主様特別ご優待券 (クーポンコード) を本優待制度の対象となる株主様にその保有される株式数及び保有期間に応じて進呈いたします。

保有株式数	保有期間	内容
200株以上	1年未満	40%割引券(割引上限15,000円):1枚
1,000株未満	1年以上	50%割引券(割引上限15,000円):1枚
1,000株以上	1年未満	50%割引券(割引上限20,000円): 1枚
	1年以上	60%割引券(割引上限20,000円):1枚

(注)保有期間1年以上とは、12月末日及び6月末日の株主名簿に同一株主番号で連続3回以上記載された場合といたします。

3. 送付時期

毎年3月の定時株主総会後に決議ご通知等と共にお送りいたします。

4. 当社ブランド公式販売ウェブサイト

URL https://fairy-republic.jp/

5. 対象商品

本優待の対象となっている当社ブランド商品は以下のとおりです。

なお、在庫状況等により、ご希望の商品が購入できない場合もございます。

カテゴリー別	使用期限別	ブランド名
	1日使い捨て	L-CON 1DAY
		L-CON 1DAY EXCEED
クリアレンズ		L-CON 1DAY MOISTURE
		L-CON 1DAY 55
	2週間交換	L-CON 2WEEK UV
サークルレンズ	1日使い捨て	L-CON 1DAY POP
カラーコンタクトレンズ	1日使い捨て	FAIRY 1day

	Select FAIRY USER SELECT
	EYEDDiCT by FAIRY
	EYEDDiCT HYDROUS by FAIRY
	MicheBloomin 1DAY
2週間交換	EYE BEAUTY 2week
1ヶ月交換	select fairy monthly
	Select FAIRY USER SELECT monthly
	MicheBloomin 1month
	fairy monthly

L-CON 1DAY



L-CON 1DAY EXCEED



L-CON 1DAY MOISTURE



L-CON 1DAY 55

L-CON 2WEEK UV



L-CON 1DAY POP



MIcheBloomin 1DAY



FAIRY 1DAY



Select FAIRY USER SELECT





EYEDDiCT by FAIRY

EYEDDICT HYDROUS by FAIRY



EYE BEAUTY 2week



RYR RYR DEALTH

Select FAIRY monthly



Select FAIRY USER SELECT monthly



MIcheBloomin 1month



FAIRY 1month





以 上